

وفاق المدارس السلفیہ پاکستان کی کابینہ و مجلس عاملہ کا مشترکہ اجلاس

دینی مدارس اسلام کے حقیقی ترجمان ہیں۔ ان کی آزادی پر کوئی سمجھوتہ ممکن نہیں۔ نصاب میں بقدر ضرورت تبدیلی ممکن ہے۔ بشرطیکہ مدارس کی اصل روح متاثر نہ ہو۔ علماء انبیاء کے اصل وارث ہیں۔ انہیں پورے خلوص سے اپنا کردار ادا کرنا چاہیے۔ (توحید آباد میں وفاق المدارس السلفیہ پاکستان کی مرکزی مجلس عاملہ سے قائدین کا خطاب)

یوں تو پری دنیا میں مسلمانوں کے خلاف ایک تحریک چل رہی ہے۔ لیکن دین اسلام اور اس کے حامین اس وقت مدافعت میں ہیں۔ خاص طور پر سلفیت ان کے ادارے اور سلفی لوگ سب سے زیادہ نشانے پر ہیں۔ چونکہ یہی لوگ موجودہ مشکلات اور چیلنجز کا مقابلہ بڑی جرات کے ساتھ کر رہے ہیں اور وہ لوگ سلفیوں کو ہی اپنا مد مقابل سمجھتے ہیں۔ اس میں بھی شک نہیں کہ اسلام کی اصل شکل اور حقیقی اسلامی روح سلفی لوگوں کے پاس ہے اور وہی کتاب و سنت کے حاملین ہیں۔ مائتاجہ واصحابی کی عملی تصویر بھی یہی لوگ ہیں۔

ان خیالات کا اظہار وفاق المدارس السلفیہ پاکستان کے صدر علامہ شیخ پروفیسر ساجد میر نے وفاق کی مجلس عاملہ کے اجلاس میں کیا۔ انہوں نے مزید فرمایا کہ ہمارے دامن یہ بات بخوبی جانتے ہیں کہ بنیاد پرست اصل میں سلفی ٹوٹ ہیں۔ یہ دین کی اساس کتاب و سنت کو چھوڑنے پر ہرگز آمادہ نہیں ہیں۔ ان کے بارے میں بڑے بڑے اداروں اور محنت نیت نے تحریری رپورٹیں دی ہیں اور ان کی سوچ کے مطابق 9/11 کے اصل کردار بھی یہی لوگ ہیں اور ان کی کوشش ہے۔ ان کا راستہ

دھوکا جائے۔ اسی بات کو مد نظر رکھ کر انہوں نے مسلمانوں پر جنگیں مسلط کیں ہیں۔ انسانی اور اخلاقی قوانین کو پامال کیا ہے اور مسلمانوں کو خاک و خون میں نہلایا ہے۔ دوسری طرف انہوں نے طویل منصوبہ بندی کی ہے جس میں سب سے زیادہ اہمیت عقیدے اور نظریے کو دی ہے۔ چونکہ یہ کام تعلیمی اداروں میں ہوتا ہے لہذا ان اداروں پر اپنا تسلط قائم کرنا چاہتے ہیں۔ سرکاری اداروں میں یہ کام حکومت کی سرپرستی میں بڑی آسانی سے ہو رہا ہے۔ نصاب میں بنیادی تبدیلیاں کی جا رہی ہیں جبکہ دوسری جانب دینی مدارس ہیں جو حکومت کی دست برد سے آزاد ہیں۔ اس کے باوجود مختلف حربے استعمال کیے جا رہے ہیں جن میں امدادی رقوم اور غیر ملکی دورے بھی شامل ہیں۔ بیرونی دوروں میں حرج نہیں لیکن اس موقع پر اپنا اصل موقف بیان کرنا چاہیے جبکہ حکومت بھی مدارس کے نصاب میں احتمال پسندی اور روشن خیالی لاتا چاہتی ہے۔ لیکن مدارس کے نصاب

